







રીલ બનાવવાના ચક્કરમાં ખાઈમાં ફૂટી ગયું કપલ

પાલી, તા.૧૭
હાલના સમયમાં લોકોને રીલ બનાવવાનો ગાંડો કેઝ જોવા મળી રહ્યો છે જેના કારણે તેઓ પોતાના જીવ પણ જોખમમાં મૂકતા અચકાતા નથી.

એ અને હાલ તેઓ સારવાર હેઠળ છે. અલગ અલગ સોશિયલ મીડિયા પ્લેટફોર્મ પર આ વીડિયો ખુબ વાયરલ થઈ રહ્યો છે. આ વાયરલ વીડિયો રાજસ્થાન પાલી જિલ્લામાં આવેલા મિની કાશ્મીર તરીકે ઓળખાતા ગોરમઘાટનો હોવાનું કહેવાય છે.



બસો સળગાવી, રસ્તા રોક્યા, હિંસક વિરોધમાં દના મોત...

બાંગ્લાદેશમાં સરકારી નોકરીઓમાં અનામતના વિરોધમાં હજારો વિદ્યાર્થીઓ રસ્તા પર ઉતરી વિરોધ પ્રદર્શન કરી રહ્યા છે. આ વર્ષે દેશના અનેક રાજ્યોમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજવાની છે.

'રાજકારણ શંકરાચાર્યનું ક્ષેત્ર નથી... આના પર બોલશો નહીં': સંજય નિરુપમ

મુંબઈ, તા.૧૭
શિવસેના (શિદે જૂથ)ના નેતા સંજય નિરુપમે જ્યોતિષ પીઠના શંકરાચાર્ય સ્વામી અવિમુક્તેશ્વરા નંદ સરસ્વતી પર ટિપ્પણી કરતા કહ્યું કે રાજકારણ તેમનું ક્ષેત્ર નથી અને તેમણે તેના પર ટિપ્પણી કરવાથી બચવું જોઈએ.



નથી." શંકરાચાર્યએ એમ પણ કહ્યું છે કે તેઓ (ઉદ્ભવ) વિશ્વાસઘાતનો શિકાર થયા છે. હવે શિવસેનાના નેતાએ આ નિવેદન પર ટિપ્પણી કરી છે. સંજય નિરુપમે મંગળવારે મીડિયાને કહ્યું કે હું શંકરાચાર્યને કહેવા માંગુ છું, તેમ ધર્મ અને આધ્યાત્મિકતા પર બોલો અને અમને માર્ગદર્શન આપો. તમે અમારા ધર્મગુરુ છો, પણ રાજકારણ પર બોલશો નહીં. આ તેમનું ક્ષેત્ર નથી.

મહારાષ્ટ્રમાં ભાજપ ટેન્શનમાં : ચાર દિગ્ગજ નેતાઓએ અજિત પવારની પાર્ટી છોડી

મુંબઈ, તા.૧૭
આ વર્ષે દેશના અનેક રાજ્યોમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજવાની છે. જેમાં મહારાષ્ટ્રનો સમાવેશ પણ થાય છે. ત્યારે હવે વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલા જ અજિત પવારની એનસીપી (એનસીપી)ને આંચકો લાગવા માઝાં છે.

અજિત પવારને મોકલી દીધું છે. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થી પોખના વડા યશ સાને, પૂર્વ કાઉન્સિલર રાહુલ ભોસલે અને પંકજ ભાલેકર પણ પક્ષ બદલવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે.

ચાંદીપુરા વાયરસનો કહેર, રાજ્યમાં આઠ બાળકોના મૃત્યુ

ગાંધીનગર, તા.૧૭
ગુજરાતમાં ચાંદીપુરા નામના વાયરસને કારણે ૮ બાળકોના મૃત્યુ થયાં છે. રાજ્યમાં ૮૫૦૦થી વધુ ઘરો અને ૪૭ હજારથી વધુ લોકોનું સ્ક્રીનિંગ કરવામાં આવી રહ્યું છે.

એ અને બંને બાળકોના ઘર અને આસપાસના વિસ્તારમાં સરવેની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. હાલમાં બંને બાળકોના સેમ્પલ પુના લેખમાં મોકલાયા છે. આરોગ્ય મંત્રી ઋષિકેશ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, ચાંદીપુરા વાયરસના કુલ ૧૫ દર્દી નોંધાયા છે. જેમાં ખેડ, મહેસાણા, સાબરકાંઠા, અરવલ્લી, મહીસાગર અને રાજકોટ જિલ્લાનો સમાવેશ થાય છે.

કિમ કાર્દશિયે ઇસ્કોન મંદિરમાં ભગવાનના દર્શન કર્યા, ભંડારામાં પીરસ્યું ભોજન



મુંબઈ, તા.૧૭
હોલિવૂડ સ્ટાર કિમ કાર્દશિયન પોતાની પહેલ ક્લોઈ કાર્દશિયન સાથે હાલમાં જ રિલાયન્સ ઇન્ડસ્ટ્રીઝના ચેરમેન મુકેશ અંબાણીના નાના દીકરા અનંત અંબાણી અને રાધિકા મર્ચન્ટ ના લગનમાં સામેલ થવા માટે મુંબઈ આવી હતી. આ દરમિયાન કિમે પોતાના દેશી લુકથી લાઈમલાઈટ લાંટી. અનંત-રાધિકાના લગન અને શુભ આશીર્વાદ સેરેમની અંતરંગ કર્યા બાદ તે પોતાની બહેન સાથે મુંબઈ ફરવા નીકળી હતી.

૪૩ દિવસનું લગ્નજીવન, અને છૂટાછેડા લેતા લાગ્યા ૨૨ વર્ષ

નવી દિલ્હી, તા.૧૭
એક ઐતિહાસિક સુકાદામાં, સુપ્રીમ કોર્ટે એવા દંપતિને છૂટાછેડા આપવાનો આદેશ આપ્યો છે જે લગન કર્યા પછી માત્ર ૪૩ દિવસ સાથે રહ્યું હતું. પરંતુ તેમને અલગ થવામાં ૨૨ વર્ષ લાગ્યા હતા.



કોર્ટે લાંબા સમય સુધી અલગ રહેવાને કારણે છૂટાછેડાના આદેશને મંજૂર કરવાની માંગ આખરે સ્વીકારી હતી

આવી સ્થિતિમાં કોર્ટે પતિને ભરણ પોષણ આપવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. આ કપલ વચ્ચે અનેક પ્રકારની કાનૂની લડાઈ જોવા મળી હતી. ૨૦૦૨થી લગભગ સાત વર્ષ સુધી આરોપો સહિત ૪ કેસ નોંધાયા હતા. આ સતત સંઘર્ષ અને છૂટાછેડાના લાંબા ગાળાના કારણે સુપ્રીમ કોર્ટે તારણ કાઢ્યું કે લગન સંપૂર્ણપણે તૂટી ગયા છે.

ભારે હલચલ વચ્ચે મોદીએ દિગ્ગજ નેતા સાથે કરી બેઠક

નવી દિલ્હી, તા.૧૭
ભાજપ દ્વારા લોકસભા ચૂંટણી-૨૦૨૪માં નબળા પ્રદર્શન અંગે હજુ પણ સમીક્ષાનો દોર ચાલી રહ્યો છે, ત્યારે ઉત્તર પ્રદેશ ભાજપના પ્રદેશ અધ્યક્ષ ભૂપેન્દ્ર ચૌધરીએ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાથે એક કલાક બેઠક કરી છે.



મુખ્યમંત્રી કૌશલ મોર્યા અને ભાજપ અધ્યક્ષ ભૂપેન્દ્ર ચૌધરી સાથે મુલાકાત કરી ફોલોઅપ મેળવ્યું હતું. સુરોના જણાવ્યા મુજબ મોર્યા અને ચૌધરી સાથે જુદી જુદી બેઠકો યોજાઈ હતી, જેમાં રાજ્યમાં ભાજપના નબળા પ્રદર્શન પાછળ કાર્યકર્તાઓની અવગણના અને તંત્ર દ્વારા પાર્ટી વિરુદ્ધ કરાયેલા કામને જવાબદાર ઠેરવાયા છે.

વરસાદના કારણે શાકભાજીના ભાવમાં ભડકો

સુરત, તા.૧૭
ગુજરાતમાં છેલ્લા બે-ત્રણ દિવસથી ધોધમાર વરસાદ વરસી રહ્યો છે, રાજ્યમાં સતત પડી રહેલા વરસાદથી ખેડૂતોની શાકભાજીની આવક ઘટી છે અને છૂટક માર્કેટમાં માંગ વધી છે.



કમાજીની આવક ઘટતા શાકભાજીના ભાવમાં ધરબમ ૬૦થી ૭૦ રૂપિયાનો વધારો ઝીકાયો છે. અત્યારે ટામેટા, બટાટાથી લઈને લીંબુ સહિતના શાકભાજીના ભાવમાં વધારો આવ્યો છે. કહેવાઈ રહ્યું છે કે, નવા પાકનો ઉતાર થયા બાદ ભાવમાં ઘટાડો થવાની શક્યતા છે.

વેચાઈ રહ્યું છે. સુરત ઈસ્કોનમાં નાસિક અને બેંગલોરથી પણ શાકભાજીની આવક આવી રહી છે. જોકે, હવે નવા પાકનો ઉતાર થયા બાદ ભાવમાં ઘટાડો થવાની શક્યતા છે.

જયપુર, તા.૧૭
શું રાજસ્થાનમાં ભાજપમાં નારાજગી છે? ડેપ્યુટી સીએમ દિયા કુમારીના સ્ટેન્ડ પરથી આ સવાલ ઊભો થયો છે. નાયબ મુખ્યપ્રધાન હોવા છતાં, દિયા કુમારી પ્રથમ રાજ્ય કાર્ય સમિતિની બેઠકમાં ગેરહાજર રહી હતી.

ઉત્તરપ્રદેશ બાદ રાજસ્થાન ભાજપમાં મતભેદ ડેપ્યુટી સીએમ ધારાસભ્ય દળની બેઠકમાં સામેલ ન થયા

દિયા કુમારીને લાગે છે કે તેમનું કામ પૂરું થઈ રહ્યું નથી. તેમને જણાવી દઈએ કે જયપુરમાં ભાજપ કાર્યકારિણીની બેઠક યોજાઈ હતી જેમાં આગામી દિવસોમાં સરકાર અને સંગઠન વચ્ચે વધુ સારા સંકલન અને રોડ મેપ દ્વારા કાર્યક્ષમ સંચાલનના ઉદ્દેશ્ય પર ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

કારણસર તે બેઠકમાં ભાગ લઈ શકી ન હતી. પૂર્વ મુખ્યમંત્રી વસુંધરા રાજેએ પણ બેઠકના બંધાર ના સત્રમાં ભાગ લીધો હતો. તે જ સમયે, તમને જણાવી દઈએ કે તાજેતરમાં જ, લોકસભા ચૂંટણીના પરિણામમાં પોતાની નિષ્ફળતાને ધ્યાનમાં રાખીને, ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા કિરોડી ભાલ મિશ્રાએ તેમના મંત્રી પદ પરથી રાજીનામું આપી દીધું હતું.



